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Roma, 21 luglio 2006

GESTORE CONCESSIONARIO MCC S.p.A.

“AREA SERVIZI PER LO SVILUPPO”

CIRCOLARE N.  442

Legge 598/94, art. 11 – Innovazione Tecnologica, Organizzativa e Commerciale, e Tutela Ambientale – Bando Multimisura IV.19 e IV.4 P.O.R. 2000-2006 - Disposizioni operative

Si comunica che la Regione Basilicata ha approvato
 le disposizioni operative per l’accesso alle agevolazioni in favore dell’Innovazione Tecnologica, Organizzativa e Commerciale, e Tutela Ambientale di cui alla legge 598/94 art. 11.

Lo stanziamento disposto dall’Amministrazione regionale in favore dei suddetti interventi agevolativi ammonta complessivamente ad Euro 7.000.000,00 di cui Euro 5.000.000,00 per la misura IV.19 e quindi a favore dei programmi di innovazione tecnologica e tutela ambientale di cui rispettivamente al punto 3.1. I) e II) ed Euro 2.000.000,00 per la misura IV.4 e quindi a favore dei programmi di innovazione organizzativa e commerciale di cui rispettivamente al punto 3.2. I) e II).

Le richieste di ammissione all’agevolazione possono essere presentate dalle Banche e dagli Intermediari Finanziari o direttamente dalle Imprese a far tempo dalla data di pubblicazione delle predette disposizioni operative sul Bollettino Ufficiale della Regione Basilicata.

Si precisa che per i programmi di innovazione tecnologica e tutela ambientale di cui al punto 3.1. I) e II) delle disposizioni operative possono essere agevolate le domande delle PMI operanti in uno dei seguenti settori della classificazione Ateco 2002:  C (estrazione di minerali), D (attività manifatturiere) ed E (produzione e distribuzione di energia elettrica, gas e acqua), e nei servizi elencati nell’allegato 1. Per i programmi di innovazione organizzativa e commerciale di cui al punto 3.2. I) e II) delle disposizioni operative possono essere agevolate le domande delle PMI operanti in uno dei seguenti settori della classificazione Ateco 2002:  C (estrazione di minerali), D (attività manifatturiere), E (produzione e distribuzione di energia elettrica, gas e acqua), G (commercio all’ingrosso e al dettaglio) ed H (alberghi e ristoranti) e nei  servizi elencati nell’allegato 1.

L’esaurimento delle risorse finanziarie disponibili determina la chiusura dello sportello per il ricevimento delle domande sarà comunicato mediante apposita circolare che verrà tempestivamente pubblicata sul sito internet www.incentivi.mcc.it/basilicata. Si precisa che per i programmi di innovazione tecnologica di cui al punto 3.1. I), qualora l’agevolazione non sia richiesta nella forma “de minimis”, il termine ultimo per la presentazione delle domande è fissato al 31.10.2006. 

Sul citato sito Internet sono pubblicate la presente circolare e la modulistica da utilizzare per la presentazione delle domande di agevolazione in argomento.

Eventuali chiarimenti in merito all’intervento agevolativo in oggetto possono essere richiesti all’indirizzo di posta elettronica: 598basilicata@mcc.it, nella richiesta dovrà essere inserito il recapito telefonico presso il quale potrà essere fornita la risposta al quesito inoltrato.

Distinti saluti.

	MCC S.p.A.











� Deliberazione della Giunta Regionale n. 1110 del 17/07/2006, pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Basilicata n. 39 del 21/07/2006, pag. 4599.
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